
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΜΕΣΟΥ 
 

Σάββατο, 1 Ιουνίου 2019 
 

Αγαπητοί Συνάδελφοι,  

 

Ενόψει της έναρξης του 1ης φάσης του ΓΕΣΥ το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου 

Λεμεσού εύχεται σε όλους τους πρώην ιδιώτες Ιατρούς που επέλεξαν να συμβληθούν με τον ΟΑΥ 

καλή επιτυχία στην επιτέλεση του έργου τους.  

 

Παρόλο που η επιλογή τους αυτή έρχεται σε αντίθεση με τις αποφάσεις της Γενικής 

Συνέλευσης της  27/10/18, η επιλογή τους είναι καθόλα σεβαστή.  

 

Το ΓΕΣΥ ξεκινάει και πρέπει να είναι έτοιμοι να δώσουν τον καλύτερο τους εαυτό για την 

εξυπηρέτηση των ασθενών τους.   

 

Οπλισμένοι με υπομονή και νηφαλιότητα μπροστά στις δυσκολίες που θα αντιμετωπίσουν γιατί 

φαίνεται ότι το σύστημα, πέραν των άλλων προβλημάτων και στρεβλώσεων, δεν είναι ούτε λειτουργικά 

ακόμη έτοιμο. Είμαστε όμως ιατροί και πρέπει πάντοτε να δίνουμε λύσεις στον πάσχοντα συνάνθρωπο 

μας πέραν από λογισμικά προγράμματα και γραφειοκρατικές αγκυλώσεις.   

 

Όσον αφορά τα Κρατικά νοσηλευτήρια δεν έγινε καμία ουσιαστική προετοιμασία για την 

περίφημη αυτονόμηση .  

 

Η μόνη αλλαγή ήταν η παροχή κινήτρων στους γενικούς ιατρούς το τελευταίο διάστημα με 

στόχο την ένταξη τους στο ΓΕΣΥ που οδήγησε στην αποψίλωση, ιδιαίτερα των τμημάτων Επειγόντων 

περιστατικών, των Παθολογικών τμημάτων και εξωτερικών Ιατρείων.   

 

Η μεταφορά των Κρατικών νοσηλευτηρίων στον ΟΚΥΠΥ άφησε τα νοσοκομεία ‘ακέφαλα’. 

Όλα τα ήδη υπάρχοντα σοβαρά προβλήματα αφέθηκαν να επιδεινωθούν με αποτέλεσμα τα Κρατικά 

νοσηλευτήρια να βρίσκονται σε κρίσιμη κατάσταση. 

 

Η ενημέρωση και η εκπαίδευση που έτυχαν οι νοσοκομειακοί γιατροί για την έναρξη 

του ΓΕΣΥ είναι από μηδαμινή μέχρι ανύπαρκτη. Κυρίως οι ειδικοί γιατροί, που από την 

ερχόμενη Δευτέρα θα βρεθούν σε πολύ δύσκολη αντιμετωπίζοντας ένα ολόκληρο σύστημα 

από μόνοι τους.  



ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΜΕΣΟΥ 
 

Σαν Ιατρικός Σύλλογος Λεμεσού, το θεσμοθετημένο όργανο των Ιατρών της Επαρχίας μας, 

καλούμε τα μέλη μας να είναι σταθερά στις αρχές της ιατρικής ηθικής και δεοντολογίας. 

 

Ο Ιατρικός Σύλλογος θα είναι αμείλικτος σε κάθε μορφή παρανομίας με οποιαδήποτε μορφή 

(νοσοκομειακοί ιατροί με ιδιωτικά ιατρεία, παράνομος χρηματισμός, ιατροί εντός και εκτός ΓΕΣΥ 

ταυτόχρονα).  

 

 Η όποια παρανομία θα πρέπει να καταγγέλλεται στον Σύλλογο τηλ. 25352669, ή 

επικοινωνώντας με ένα από τα μέλη του συμβουλίου του ΙΣΛ (Δρ. Μ Καραισκάκης, Δρ. Α Ιωάννου, 

Δρ. Σ. Ιωάννου, Δρ. ΓΓεωργίου, Δρ. Μ Λιασίδη, Δρ. Κ Αντωνίου, Δρ. Ρ Γαληνού) ή τους με τους 

εκπροσώπους μας στον ΠΙΣ (Δρ. Χ Αρμεύτης, Δρ. Μ Λεμέσιος, Δρ. Κ Αγαθοκλέους, Δρ. Μ Ιασωνίδης, 

Δρ. Α Χαραλαμπους).  

 

   

Με Συναδελφικούς Χαιρετισμούς, 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου Λεμεσού 

  

 


